

Затверджено

розпорядження голови обласної  
державної адміністрації

08.07.2005

№ 224

План заходів  
щодо реалізації у 2005 році завдань, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2005 № 324  
“Про заходи щодо виконання у 2005 році Програми діяльності Кабінету Міністрів України “Назустріч людям”

№ п/п	Зміст заходу облдержадміністрації	Термін виконання	Виконавці	Здійснює контроль виконання
1	2	3	4	5

#### Розділ I. Віра

##### Сімейні цінності

Посилення інституту сім'ї та державна підтримка народжуваності.

Визнання сім'ї однією з ключових суспільних цінностей. Поліпшення стану сім'ї, жінок, дітей та молоді

1. Забезпечити створення та поповнення комп'ютерного банку даних про дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, забезпечити інспектування та соціальний супровід таких дітей  
Грудень  
Управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації, Запорізький обласний, районні та міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді  
Зайковська О.А.
2. Забезпечити підтримку діючих 4 будинків сімейного типу та 16 прийомних сімей  
Протягом року  
Управління: у справах сім'ї та молоді; освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення  
Зайковська О.А.
- Надання цілеспрямованої підтримки закладам позашкільної освіти та виховання. Здійснення повноцінної підготовки молоді, яка здобула вищу чи середню професійну освіту, до самостійного життя в суспільстві.  
Запровадження ефективного механізму для збільшення доступу молоді до високоякісної освіти та ринку праці
3. Створити 1 молодіжний та 3 студентських центрів праці  
Забезпечити проведення зустрічей з представниками вищих навчальних закладів щодо організації роботи студентського центру праці;  
Протягом року  
Управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації, обласний центр праці для молоді  
Зайковська О.А.

1	2	3	4	5
	презентацію діяльності обласного центру праці з метою залучення до співпраці громадських організацій, підприємств та установ			
	Досягнення належного рівня фізичного здоров'я молоді			
4.	Забезпечити оздоровлення 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та понад 113 тис. дітей шкільного віку	Протягом року	Управління: у справах сім'ї та молоді; освіти та науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Зайковська О.А.
5.	Розробити план заходів проведення в області другого етапу Всеукраїнської акції "Пам'ятаймо минуле заради майбутнього" із залученням молодіжних трудових загонів  Реалізація затвердженого плану заходів	Червень  Згідно з планом заходів	Управління у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації, обласний центр праці для молоді	Зайковська О.А.
	Взяти участь у Всеукраїнському фотоконкурсі "Пам'ятаймо минуле заради майбутнього"	Протягом року		
	Охорона здоров'я Відновлення системи охорони здоров'я в кожному місті та селі			
6.	Направити 50 фахівців-випускників вищих навчальних медичних закладів I-IV рівнів акредитації на роботу до закладів первинної медико-санітарної допомоги	Протягом року	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Зайковська О.А.
	Забезпечити створення умов для проживання та роботи медпрацівників в закладах охорони здоров'я сільської місцевості	Протягом року		
	Сприяння становленню інституту сімейних лікарів			
7.	Передбачити під час складання проектів бюджетів на 2006 рік збільшення не менш як на 10 відсотків бюджетного фінансування для	До кінця року	Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Сін О.Ч.

1	2	3	4	5
	матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я, що надають первинну медико-санітарну допомогу на засадах загальної практики/сімейної медицини			
	Подати Міністерству фінансів України пропозиції щодо обсягу видатків місцевих бюджетів області, спрямованих на надання первинної медичної допомоги на 2006 рік	Серпень	Головне фінансове управління облдержадміністрації	Сін О.Ч.
	<p>Розділ III. Гармонія Бюджетна політика</p> <p>Зміна ідеології бюджетного процесу, націливши його на отримання конкретного результату шляхом ефективного використання суспільних ресурсів</p>			
8.	Подати Міністерству фінансів України пропозиції щодо формування складових елементів бюджетних програм з урахуванням проведеного аналізу виконання паспортів бюджетних програм за підсумками 2004 року	Листопад	Головне фінансове управління облдержадміністрації	Сін О.Ч.
	<p>Перейти до практики проведення розрахунку нормативів бюджетної забезпеченості на основі вартісних та якісних стандартів надання суспільних послуг. Поширення практики громадського обговорення місцевих бюджетів з метою наближення їх до потреб відповідної територіальної громади</p>			
9.	Забезпечити проведення конференцій, семінарів, засідань за "круглим столом" з метою обговорення порядку складання та виконання місцевих бюджетів за участю представників громадських організацій та засобів масової інформації	II півріччя	Головне фінансове управління облдержадміністрації, управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Сін О.Ч.
	<p>Подолання бідності</p> <p>Усунення диспропорцій у міжпосадових та міжгалузевих співвідношеннях оплати праці працівників бюджетної сфери, значне підвищення її розмірів</p>			
10.	Подати Міністерству фінансів України пропозиції щодо виділення місцевим бюджетам області коштів на запровадження першого етапу	Серпень	Головне фінансове управління облдержадміністрації	Сін О.Ч.

1	2	3	4	5
	введення Єдиної тарифної сітки в оплаті праці окремих галузей бюджетної сфери на основі законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати із збереженням міжпосадових співвідношень			
	Формування єдиної бази даних і реєстру отримувачів усіх видів соціальної допомоги та пільг			
11.	Забезпечити наповнення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги за соціальною та професійними ознаками	Протягом року	Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації	Зайковська О.А.
	Створення рівних можливостей для людей з особливими потребами			
12.	Взяти участь у роботі комісії щодо формування проекту Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України” (щодо врегулювання питання реабілітаційних закладів для інвалідів та дітей-інвалідів)	Листопад	Головне фінансове управління облдержадміністрації	Сін О.Ч.
13.	Забезпечити ефективну діяльність 18 відділень соціальної адаптації та реабілітації дітей з особливими потребами, 2-х центрів та одного відділення реабілітації інвалідів, зміцнити їх матеріально-технічну базу Організувати роботу по створенню на базі Запорізького обласного центру професійної реабілітації інвалідів міжрегіонального центру для інвалідів	Протягом року  Протягом року	Головне управління праці та соціального захисту населення облдержадміністрації	Зайковська О.А.
	Адміністративна реформа			
	Забезпечення прозорості у діяльності всіх органів державної влади. Забезпечення доступності всіх рішень, зміст яких не стосується безпеки держави, нормативно-правових актів та суспільно значимих судових рішень, а також інформації про витрачання державних коштів для громадян, у тому числі через Інтернет			
14.	Створити громадську раду при голові облдержадміністрації	Липень	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації	Дригинич Р.В.

1	2	3	4	5
Започаткування практики публічного діалогу членів Уряду з громадськістю з питань реалізації державної політики				
15.	<p>Забезпечити:          проведення консультацій з питань врегулювання земельних відносин та висвітлення їх у засобах масової інформації;          проведення консультацій, конференцій, семінарів, форумів, засідань “круглих столів”, зустрічей з громадськістю, теле- та радіодебатів, телефонних “гарячих ліній” з питань державної політики</p> <p>Висвітлювати підсумки зустрічей з громадськістю на веб-порталі облдержадміністрації</p>	<p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p> <p>Протягом року</p>	<p>Запорізьке обласне головне управління земельних ресурсів</p> <p>Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації разом з іншими структурними підрозділами облдержадміністрації</p> <p>Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації</p>	<p>Буцанов В.П.</p> <p>Дригинич Р.В.</p> <p>Дригинич Р.В.</p>

Керівник апарату облдержадміністрації

Р.В. Дригинич